附件1：

关于修订我校教师职务任职资格评审条件的通知

(经2008年10月9日校务会议通过)
校属各单位：

为增强我校核心竞争力，建设一支适应高等教育发展需要的高素质教师队伍，做好今年教师职务任职资格评审工作，依据学校发展情况，结合《陕西省高等学校教师职务评审工作实施办法（试行）》（陕人发[2003]83号）中的讲师、副教授和教授职务任职资格评审条件，制定我校教师职务任职资格评审条件。
我校没有教授评审权的学科，继续按《陕西省高等学校教师职务评审工作实施办法（试行）》（陕人发[2003]83号）和《关于2008年度高等学校、中等职业学校、中小学教师系列、工程实验系列职称评审工作安排的通知》（陕职改办字[2008]100号）文件执行；有教授评审权的学科按以下修订后的教师职务任职资格评审条件执行。

根据教人函[1999]44号和教职改办[2005]7号文件的批复，我校教师系列有教授任职资格评审权的学科是：交通运输工程、机械工程、岩土工程、桥梁与隧道工程、企业管理、结构工程、地质学、地质资源与地质工程、测绘科学与技术、环境科学与工程、力学。
一、晋升讲师条件

仍按陕人发[2003]83号文相关规定执行。
二、晋升副教授条件
1、1968年12月31日以后出生者，应具有硕士学位；1972年12月31日以后出生者，一般应具有博士学位或博士在读（辅导员须具有硕士以上学位）。
2、工作业绩及学术水平
（1）以教学为主的教师：任现职以来年均完成教学工作量在180计划学时以上。在核心期刊上发表教学、科研论文5篇[本人为第一作者，下同。其中1篇要被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊上（若达不到此要求，须再增加2篇学校认定的核心期刊论文）]；或在核心期刊上发表教学科研论文3篇[其中1篇要被SCI、EI、ISTP收录，或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊上（若达不到此要求，须再增加2篇学校认定的核心期刊论文）]，并撰写10万字以上的公开出版的专著(译著)或教材一部。同时，须具备下列条件中的任意1项：
A．获得校级以上优秀教学成果奖1项(校级一等奖前两名、二等奖第一名；省部级二等奖前两名、一等奖前三名；国家奖获奖证书持有者)。
B．校级以上优秀教师；或主讲课程被评为校级以上精品课程（前3人）；或参加（前3人）厅局级及以上教改项目1项；或主持校级教改项目1项；或参与（前3人）教学质量工程中其他项目1项；或为在国家级学科竞赛中获得二等奖以上的指导教师（第一名）。
C．校级以上科技成果奖励(艺术、体育专业教师参加专业比赛的作品(成绩)获得省级以上奖励亦按此对待)。
D．主持并完成一项纵向科研项目或横向科研项目(工科5万元以上)。
E．参与编写国家规范、行业规程（标准）（我校应为参编单位）。

（2）以科研为主，从事基础研究的教师：任现职以来年均完成教学工作量在80计划学时以上,主持并完成科研或技术开发课题l项以上(含)，到款经费10万元以上(其中文理科3万元)。同时，在核心期刊上发表教学、科研论文6篇 [其中2篇被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊上]；或在核心期刊上发表教学、科研论文4篇[其中2篇被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊上]，并撰写10万字以上的公开出版的专著或教材一部。
（3）以科研为主，从事应用研究的教师：任现职以来年均完成教学工作量在80计划学时以上,主持并完成科研或技术开发课题l项以上(含)，到款经费10万元以上(其中文理科3万元)。同时，在核心期刊上发表教学、科研论文5篇[其中2篇被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊上]；或在核心期刊上发表教学、科研论文3篇 [其中2篇被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊上]，并撰写8万字以上的公开出版的专著一部。另外，还须具备下列条件中的任意1项：

A．完成地市(厅、局)级及以上政府部门下达的纵向课题1项(本人为主要完成人)，已通过鉴定或验收。
B．获省部级及以上政府部门科技奖1项(本人为主要完成人)。
C．获地市(厅、局)级及以上政府部门科技奖(三等及以上)或厅(局)级科技成果奖(二等及以上)2项，其中1项排序为前两名。
D．主持完成横向课题1项以上,到款经费30万元以上。
E．获得国家发明专利一项。

三、晋升教授条件

1、1968年12月31日以后出生者，应具有博士学位或博士在读。
2、工作业绩及学术水平
（1）以教学为主的教师：任现职以来年均完成教学工作量在180计划学时以上。在核心期刊上发表教学、科研论文7篇[本人为第一作者，下同。其中2篇要被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在和中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊上（若达不到此要求，须再增加3篇学校认定的核心期刊论文）]；或在核心期刊上发表教学科研论文5篇[其中2篇要被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊上（若达不到此要求，须再增加3篇学校认定的核心期刊论文）]，并撰写15万字以上公开出版的专著(译著)或教材一部。并具备下列条件中的任意1项：

A．获得省部级以上优秀教学成果奖1项(省部级二等奖前两名、一等奖前三名、特等奖前五名，国家奖获奖证书持有者)。
B．省部级以上优秀教师；或主讲课程被评为省级以上精品课程（前3人）；或参加（前3人）省部级及以上教改项目1项；或主持厅局级教改项目1项；或主持教学质量工程中其他项目1项；或为在国家级学科竞赛中获得一等奖以上的指导教师（第一名）。
C．省部级以上科技成果奖励(艺术、体育专业教师参加专业比赛的作品(成绩)获得省级以上奖励亦按此对待)。
D．主持并完成省部级及以上政府部门下达的研究课题，经费10万元以上（基础课、公共课类教师所主持的课题经费不限数额）。
E．主持并完成横向课题两项以上，到款经费20万元以上。
F、参与编写国家规范、行业规程（标准）（我校应为主编单位）。
（2）以科研为主，从事基础研究的教师：任现职以来年均完成教学工作量在80计划学时以上，主持并完成纵向科研或技术开发课题1项以上(含)，到款经费15万元以上(其中文理科6万元)。同时，在核心期刊上发表教学、科研论文8篇[其中3篇被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI)来源期刊上）；或在核心期刊上发表教学、科研论文6篇[其中2篇被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI)来源期刊上]，并撰写20万字以上公开出版的专著或教材一部。
（3）以科研为主，从事应用研究的教师：任现职以来年均完成教学工作量在80计划学时以上，主持并完成纵向科研或技术开发课题1项以上(含)，到款经费15万元以上(其中文理科6万元)。同时，在核心期刊上发表教学、科研论文6篇[其中2篇被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI)来源期刊上）；或在核心期刊上发表教学、科研论文4篇[其中2篇被SCI、EI、ISTP收录或被人大复印资料、高等学校文科学报文摘、新华文摘全文收录，或在中国社会科学全文发表，或发表在中文社会科学引文索引（CSSCI)来源期刊上]，并撰写10万字以上公开出版的专著。另外，还须具备下列条件中的任意1项：

A．主持并完成省部级及以上政府部门下达的纵向课题1项,已通过鉴定或验收。
B．获省部级及以上政府部门科技奖1项(国家级奖前六名，省部级三等奖前两名、二等奖前三名、一等奖前五名)。 

C．主持完成横向课题2项以上，到款经费40万元以上。 

D．获得国家发明专利一项。
除以上补充或修改内容外，今年教师职务任职资格评审的其他条件仍按陕人发[2003]83号文有关规定严格执行。
校 职 改 办

二○○八年十月十日
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